
EVROPSKO PRVENSTVO ZA MLADINCE 2009

Od  11.  -  13.9.2009,  je  v Erevanu(ARM) potekalo EP za  mladince(u20).  Skupaj  z  reprezentanco 
Slovenije so se ga udeležili:  Žiga Vuzem -73kg, Gašper Jerman -81kg in njun trener Gregor Makovec. 
Treba je tudi omeniti,  da sta fanta poleg mladink, edina mladinca iz Slovenije, ki sta se udeležila tega 
prvenstva.

Kakorkoli jim je prestolnica Armenije v tednu, ki so ga preživeli tam, poskrbela za številna nenavadna 
in prijetna presenečenja, se je na dan tekme njihovo razpoloženje spremenilo. Že ko sta videla vsak svoj 
žreb, sta vedela da bo pot do uvrstitve vse prej kot posuta z rožicami. Njuni kategoriji sta bili na vrsti drugi 
dan prvenstva in začela je kategorija -73kg. Žiga se je v prvem kolu pomeril s Turkom, ki je bil za našega 
predstavnika očitno prevelik  zalogaj.  Kljub temu da je pokazal  večjo željo  po zmagi,  saj  je imel  več 
vstopov, pa je sodnik za nekatere izmed teh ocenil da so lažni. Sledila je prva kazen, kmalu za njo druga in 
že je bil Žiga v podrejenem položaju. Borba se je nadeljevala podobno kot se je začela, še zmeraj pa so bili 
napadi  našega  judoista  neuspešni  in  v  enem izmed  njih  ga  je  Turk  celo  skontriral.  Ko  je  slovenski 
predstavnik dobil še eno kazen in je vse kazalo na poraz, je dokazal da ima srce ter nasprotnika prisil v dve 
kazni in poskrbel za častni yuko na svoji strani semaforja. Proti koncu borbe so bili Žigovi vstopi vse bolj iz 
obupa in na silo, kar je Turk izkoristil  nekaj sekund do konca borbe in našega favorita ugnal s kontra 
tehniko. Navskriž vsemu kar se je dogajalo med borbo in razočaranju po končanem evropskem prvenstvu, 
je Žiga zapustil blazino z dvignjeno glavo, kajti njegova predstava je bila daleč od slabe.

Ne dolgo po  porazu v kategoriji -73kg je bil slovenski tabor spet na nogah. Tokrat so spodbujali 4. 
nosilca evropskega prvenstva v kategoriji -81kg, Jerman Gašperja. Pričakovanja tako z njegove strani kot 
tudi  s  strani  navijačev so bila  velika.  Povsem upravičeno.  Gašper  je  dosegal  zelo visoke rezultate  na 
kvalifikacijskih tekmah in si s tem celo zagotovil že omenjeno pozicijo 4. nosilca. Kot favorit se je v prvi 
borbi pomeril s Poljakom, ki pa mu je pripravil zelo neprijetno presenečenje. Že v samem začetku borbe, ko 
je Gape poskušal s prijemom za noge in podiranjem nazaj, je Poljak to izkoristil in na semaforju se mu je 
pokazala visoka prednost – wazari.  Po tej akciji  na blazini na žalost  nismo več videli  Gašperja kot ga 
poznamo, marveč le bežno senco njegove borbe. Pustil je nasprotniku da je prevzel pobudo in ne dolgo 
zatem je sledila kazen in Gape je moral priznati premoč tekmecu že v prvi borbi. Čeprav se ni izšlo vse po 
njegovih načrtih je moral spodrsljaj čimprej pozabiti in se osredotočiti na svetovno prvenstvo, ki ga je 
čakalo čez en mesec.

Fantoma se je nastop na EP odvijal malo drugače kot sta si predstavljala, sta zopet, če že drugega ne, 
pridobila pomembno izkušnjo, ki jima bo služila na poti k željenemu cilju. 


